



# 8 Марта

*Милые женщины, дорогие коллеги!*

Примите самые теплые и искренние поздравления с нежным весенним праздником – Международным женским днем 8 марта!

Это радостный праздник начинающейся весны – чудесного времени года, когда оживает природа, становится теплее взаимоотношения людей, рождаются новые планы и мечты.

Сегодня невозможно представить себе нашу отрасль – здравоохранения без волшебных улыбок, заботливых рук и небезразличных женских сердец.

В буднях настоящего мы часто не замечаем, сколько прекрасных, умных, добросовестных, самоотверженных женщин работает среди нас. В нашей службе большое количество представительниц прекрасного пола, которые ежедневно достойно, на высоком профессиональном уровне выполняют столь нелегкую, но очень важную и нужную работу, направленную на обеспечение качественной медицинской помощи.

Женщина всегда – воплощение заботы, справедливости и милосердия, олицетворение тепла и нежности, источник вдохновения. Благодаря вам разрешаются самые сложные конфликты, совершаются подвиги, продолжается жить на земле.

Вы соединяете в себе нежность и твердость, мудрость и вечную молодость, у вас достаточно сил, чтобы выполнять с честью свой профессиональный долг и наполнять уютом дом, окружать заботой близких.

Желаю вам, дорогие женщины, крепкого здоровья, благополучия, прекрасного настроения, исполнения самых заветных желаний! Пусть каждый день радует вас вниманием, теплотой и заботой близких, а счастье, любовь и удача будут вашими неизменными спутниками!

**Директор Департамента здравоохранения  
Ханты-Мансийского автономного округа - Югры  
А.А. Добровольский**

